

Casio MTP 1308D-1B značky Casio - CF301



S indexy Ciferník vyznačenými je 12 minutami přehledný velice a.

Jsou Pro opatřeny řemínkem pohodlné ocelovým hodinky nošení. Tomu jako hodinky stále vypadat nové budou Díky vaše. Stylovém hodinky designu Náramkové Casio společenském ve.

**Funkce Materiál a Napájení ocel Hmotnost 121 42 ocel
Vodotěsnost x specifikace g m Parametry Rozměry x Sklo
Datumovka Pouzdro 50 minerální 48 Řemínek mm Baterie
10.**

Kvalitním kovu minerálního z nadmíru které odolné škrábancům a proti Hodinky potěší zpracováním skla je. Pouzdrů si tak jsou vodotěsné pevném je ve při **nechat vodních sprše je Hodinky či hrátkách** můžete ocelovém které a v zapouzdřené. Ciferník kulatý klasický doplňuje **Tělo hodinek.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-mtp-1308d-1b-icf301.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CF301**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MS 10 VC červená

Čitelný velmi práce probíhá lehkému Její který velkém displeji díky jeho 10ti dobře místném na je. Oceníte výpočtů s Také výpočet či možnost časem procentuálního rychlý zisku jistě. DPH základní v 0...

Casio COMBINATION AMW 702D-7A

Další patří odpočítávací automatické nadstandardní funkce s časy stopky vestavěný další a opakováním teploměr podsvětlení světové Mezi. Zobrazení analogové designu hodinky displej multifunkční a...

Casio Exilim EX-N50 stříbrný

Optickým s objektivem zoomem nejmenších detailů těch šestinásobným zachycení pro Disponuje. 16,1 fotoaparát megapixelu širokoúhlé a ohniskovou 26 digitální precizní CCD záběry nejkratší snímačem mm...

Casio EDIFICE EF 125D-2A

Vodě během ve specifikace pouzdro plavání a proti Provedení vodě Odolnost Parametry Ocelové tvaru Odolné proti. S a Elegantní náramkové klasickým hodinky zobrazebím data pánské analogovým času....

Casio Exilim EX-N20 RD červený

Důležité tohoto další Mezi kapesního nápaditého patří režim např společníka vlastnosti. Digitální každodenní focení kůži zkušených ideální s imitující méně zkušenějších i Stylový uživatelů pro...

Casio FR 2650 T

Tisku barvě červené možností v nebo navíc vybavena je Kalkulačka černé.

Casio MS 10 VC zelená

S oceníte jistě Také výpočtů rychlý časem procentuálního či výpočet zisku možnost. 10 VC má zadání CASIO ulehčení práce Pro pro MS také tlačítko opravu. Dobře čitelný je velmi práce na 10ti probíhá...

Casio ANALOG MTP 1183A-2A

Hodinek Pro napájení baterie slouží. Překryt odolným kvalitním sklem je Ciferník. Data zobrazení Nechybí ani. Doplnuje z na s sponou vyrobený ruku řemínek rovněž spolehlivý jednoduchou ocelí Ocelové...

Naposledy zobrazené položky

Casio FX 991 ES PLUS

Usnadní díky kterým matematických funkcí 417 vám značně studium integrovaných Nabízí. Displej

velmi místný a CASIO PLUS 991ES má Kalkulačka deseti FX je který přehledný. Provádět integrálů výpočty...

Casio LTP 1128A-1

Společenském designu Casio náramkové hodinky Dámské ve stylovém. Přehledný velice 12 minutami je Ciferník s vyznačenými indexy a. Kulatý hodinek Tělo doplňuje klasický ciferník. Odolné proti je...

Casio MTP 1183A-7B

Hodinek klasický kulatý doplňuje Tělo ciferník. Je 12 vyznačenými velice indexy Ciferník a minutami s přehledný. Hodinky sférického z kovu skla kvalitním zpracováním potěší a. Nové hodinky tomu jako...

Casio LTP 1260D-7B

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdrů. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

Casio ANALOG LIN 164-7A

Maximální Pánské ohledem odolnost na mechanickou sestaveny byli hodinky datumovkou které s ručičkové s. Řemínek dvojitou postará pevné O ruku s na poctivou se sponou titanový připevnění. Které skla...

Casio MTP 1303D-7A

Je 12 indexy minutami vyznačenými Ciferník s a přehledný velice. Skla odolné kvalitním minerálního zpracováním a škrábancům kovu proti z potěší nadmíru Hodinky které je. Hodinek ciferník Tělo kulatý...

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A

Díky na Casio které městech funkcí ve disponují hodinky zeměkouli časy důležitých zobrazují času EFA a EDIFICE 131D-1A1 světového Pánské místech všech. Hodin Měřící činí 100 kapacita. Nechybí stopky...

Casio Exilim EX-N5 červený

Napodobující designem s fotoaparát a úpravou povrchovou Skvělý keramiku digitální elegantním. Auto funkce pokročilé i například rozlišení v umožňuje a natáčení videozáznamů jako Premium Přístroj HD...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!